

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з питань присвоєння звання
«Почесний громадянин міста Чернігова»

від 01 листопада 2023 року

Загальний склад Комісії становить 11 осіб. На засіданні присутні 7 осіб. Засідання Комісії є правомочним.

Ломако
Олександр Анатолійович — секретар Чернігівської міської ради,
заступник голови Комісії;

Рубашенко
Надія Іванівна — начальник відділу кадрової роботи
Чернігівської міської ради, секретар
Комісії.

Члени Комісії:

Гусак
Регіна Вікторівна — депутат Чернігівської міської ради,
представник депутатської фракції
Політичної партії «РІДНИЙ ДІМ»
у Чернігівській міській раді;

Лисенко
Олена Юріївна — начальник фінансового управління
Чернігівської міської ради;

Соломаха
Ірина Григорівна — депутат Чернігівської міської ради,
представник депутатської фракції
Політичної партії «Європейська
Солідарність» у Чернігівській міській раді;

Стрілець
Олена Миколаївна — депутат Чернігівської міської ради,
представник депутатської фракції
Політичної партії «Слуга народу»
у Чернігівській міській раді;

Фесенко
Сергій Іванович — заступник міського голови — керуючий
справами виконкому.

Запрошені та присутні:

Гаценко
Олег Олександрович — заступник начальника юридичного відділу
Чернігівської міської ради;

Ткач
Андрій Вікторович — начальник відділу взаємодії
з правоохоронними органами, запобігання
та виявлення корупції, мобілізаційної,
оборонної та спеціальної роботи
Чернігівської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» – майору Збройних Сил України СТЕФУРАКУ Миколі Миколайовичу, заступнику командира механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України).

2. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» – капітану Збройних Сил України ОЛЕФІРЕНКУ Артуру Олександровичу, командирі 8 танкової роти 3 танкового батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України).

3. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» – старшому сержанту Збройних Сил України ПРИХОДЬКУ Олексію Михайловичу, командирі гранатометного відділення гранатометного взводу механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України).

4. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» – АТРОШЕНКУ Владиславу Анатолійовичу, Чернігівському міському голові (2015 – 2023 роки).

5. Про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» – ФРИЗУ Володимиру Івановичу, завідувачу (лікарю-ортопеду-травматологу) ортопедичного відділення КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради.

Регламент роботи:

- для ознайомлення з нагородними матеріалами – до 10 хвилин;
- для виступів в обговоренні – до 5 хвилин кожному виступаючому.

Представлення кандидатур претендентів на звання «Почесний громадянин міста Чернігова»

ВИСТУПИЛИ: Ломако О. А., який повідомив, що відповідно до вимог Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова», затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 12/VII-17, Комісія уповноважена Чернігівською міською радою розглядати пропозиції по одній кандидатурі з кожної галузі, але не більше трьох кандидатур загалом на рік. При цьому, право присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» належить виключно Чернігівській міській раді.

Членам Комісії пропонується розглянути кандидатури п'ятьох претендентів: трьох – із числа військовослужбовців ЗСУ; одного – лідера місцевого самоврядування; одного – із галузі медицини.

Так, на розгляд Комісії надійшло клопотання командира військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України), Героя України, Почесного громадянина міста Чернігова Ходи Леоніда Олексійовича щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» трьом Українським Військовим,

командирам воєнних підрозділів військової частини А1815, які в ході російського вторгнення в Україну завдяки особистій мужності та героїзму, стійкості та рішучості при виконанні військового обов'язку в умовах, пов'язаних із ризиком для життя, своїми впевненими діями, особистими доблестю і відвагою забезпечили створення бойового порядку та системи вогню навколо міста Чернігова (Обласна лікарня – Кільцева – Епіцентр – Півці – Товстоліс – мікрорайон Бобровиця – кладовище Яцево – Новоселівка), чим не допустили захоплення міста Чернігова «передовими» загонами збройних сил рф та стримали наступ противника по території Чернігівської області на столицю України – місто Київ.

Ломако О. А. ще раз акцентував увагу присутніх, що відповідно до вимог Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова», затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 12/VII-17, Комісія уповноважена Чернігівською міською радою розглядати пропозиції по одній кандидатурі з кожної галузі, але не більше трьох кандидатур загалом на рік. Проте, враховуючи особисту мужність, відвагу, героїзм кожного претендента із числа військовослужбовців ЗСУ, проявлені під час виконання ними військового обов'язку на благо міста Чернігова в умовах повномасштабної збройної агресії рф, а також належність питання присвоєння цього звання до виключної компетенції Чернігівської міської ради, запропонував, як виняток, у 2023 році рекомендувати на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» кандидатури трьох претендентів – військовослужбовців ЗСУ:

1. Майора Збройних Сил України СТЕФУРАКА Миколу Миколайовича, заступника командира механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України). Микола народився 24.12.1977 у с. Сопів Коломийського району Івано-Франківської області. У період з 24.02.2022 брав безпосередню участь у протистоянні збройній агресії рф на території України, відважно боронив місто Чернігів на Новоселівському напрямку. *Інформація із зазначенням короткої характеристики та обґрунтування заслуг претендента – додається.*

2. Капітана Збройних Сил України ОЛЕФІРЕНКА Артура Олександровича, командира 8 танкової роти 3 танкового батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України). Артур народився 29.10.1992 у с. Бугрувате Охтирського району Сумської області. З 24.02.2022 брав безпосередню участь у протистоянні збройній агресії рф на території України, з гідністю боронив місто Чернігів на Білоруському напрямку (н.п. Пакуль, далі – район вул. Кільцева – аеродром Півці – ТЦ «Епіцентр»). *Інформація із зазначенням короткої характеристики та обґрунтування заслуг претендента – додається.*

3. Старшого сержанта Збройних Сил України ПРИХОДЬКА Олексія Михайловича, командира гранатометного відділення гранатометного взводу механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України). Олексій народився 25.07.1977 у с. Нове Чернігівського району Чернігівської області. З липня 2014 року брав участь в АТО на території

Луганської області, успішно виконував бойові завдання у складі бронегрупи, якою керував, на напрямку Мар'янка – Докучаєвськ в районі проведення ООС. З початку російської агресії, 24.02.2022, у складі гранатометного взводу механізованого батальйону став на захист міста Чернігова на Новоселівському напрямку поблизу н.п. Новоселівка. *Інформація із зазначенням короткої характеристики та обґрунтування заслуг претендента – додається.*

Керуючись підпунктом 2.1 розділу 2 Положення про присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова», затвердженого рішенням Чернігівської міської ради від 27 жовтня 2016 року № 12/VII-17, щодо порядку висування кандидатур на звання «Почесний громадянин міста Чернігова» та присвоєння цього звання заступник голови Комісії Ломако О. А., секретар Чернігівської міської ради, запропонував на розгляд Комісії кандидатуру АТРОШЕНКА Владислава Анатолійовича, Чернігівського міського голови (2015 – 2023 роки), як претендента на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» за вагомий внесок у розвиток міста, що сприяло піднесенню його авторитету як на державному, так і на міжнародному рівні. Владислав Анатолійович – український державний діяч, бізнесмен та політик: голова Чернігівської обласної державної адміністрації (2005), народний депутат України IV, VII і VIII скликань (2002-2005, 2012-2014, 2014-2016), Чернігівський міський голова (2015-2023), засновник благодійного фонду «Поліський оберіг». Усе його життя тісно пов'язане з рідним містом, підкреслив Ломако О. А. *Інформація із зазначенням короткої характеристики та обґрунтування заслуг претендента – додається.*

Окрім того, Ломако О. А. повідомив, що на розгляд Комісії надійшло клопотання генерального директора КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради Кухаря Владислава Вікторовича щодо присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» ФРИЗУ Володимиру Івановичу, завідувачу (лікарю-ортопеду-травматологу) ортопедичного відділення КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради, за видатні заслуги в галузі охорони здоров'я. *Інформація із зазначенням короткої характеристики та обґрунтування заслуг претендента – додається.*

Обговорення кандидатур претендентів на звання «Почесний громадянин міста Чернігова» та прийняття рішення

По першому – третьому питаннях

ВИСТУПИЛИ: Ломако О. А., Фесенко С. І., Гаценко О. О., Ткач А. В., Стрілець О. М., Соломаха І. Г., Лисенко О. Ю., Рубашенко Н. І., Гусак Р. В., які запропонували, враховуючи особисту мужність та героїзм, проявлені під час виконання службового та громадянського обов'язку на благо міста Чернігова, рекомендувати кандидатури претендентів:

1. Майора Збройних Сил України СТЕФУРАКА Миколи Миколайовича, заступника командира механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати кандидатуру майора Збройних Сил України СТЕФУРАКА Миколи Миколайовича, заступника командира механізованого

батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

2. Капітана Збройних Сил України ОЛЕФІРЕНКА Артура Олександровича, командира 8 танкової роти 3 танкового батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати кандидатуру капітана Збройних Сил України ОЛЕФІРЕНКА Артура Олександровича, командира 8 танкової роти 3 танкового батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

3. Старшого сержанта Збройних Сил України ПРИХОДЬКА Олексія Михайловича, командира гранатометного відділення гранатометного взводу механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати кандидатуру старшого сержанта Збройних Сил України ПРИХОДЬКА Олексія Михайловича, командира гранатометного відділення гранатометного взводу механізованого батальйону військової частини А1815 (1 окрема танкова Сіверська бригада оперативного командування «Північ» Сухопутних військ Збройних Сил України) на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

По четвертому питанню

ВИСТУПИЛИ: Ломако О. А., Гусак Р. В., Фесенко С. І., Стрілець О. М., Лисенко О. Ю., Гаценко О. О., Рубашенко Н. І., Соломаха І. Г., Ткач А. В., які запропонували, враховуючи вагомий внесок Атрошенка Владислава Анатолійовича, Чернігівського міського голови (2015 – 2023 роки), у розвиток міста Чернігова, що сприяло піднесенню його авторитету як на державному, так і на міжнародному рівні, а також належність питання присвоєння цього звання до виключної компетенції Чернігівської міської ради, рекомендувати кандидатуру Атрошенка Владислава Анатолійовича, Чернігівського міського голови (2015 – 2023 роки), на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати кандидатуру Атрошенка Владислава Анатолійовича, Чернігівського міського голови (2015 – 2023 роки), на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

По п'ятому питанню

ВИСТУПИЛИ: Ломако О. А., Фесенко С. І., Гусак Р. В., Ткач А. В., Гаценко О. О., Рубашенко Н. І., Стрілець О. М., Соломаха І. Г., Лисенко О. Ю., які запропонували, враховуючи видатні заслуги Фриза Володимира Івановича, завідувача (лікаря-ортопеда-травматолога) ортопедичного відділення КНП

«Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради, у медичній галузі, а також належність питання присвоєння цього звання до виключної компетенції Чернігівської міської ради, рекомендувати кандидатуру Фриза Володимира Івановича, завідувача (лікаря-ортопеда-травматолога) ортопедичного відділення КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради, на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: рекомендувати кандидатуру Фриза Володимира Івановича, завідувача (лікаря-ортопеда-травматолога) ортопедичного відділення КНП «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської міської ради, на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова».

ВИСТУПИЛИ: Ломако О. А., який запропонував, підводячи підсумки засідання Комісії, враховуючи видатні заслуги кожного із п'яти претендентів, а також належність питання присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» до виключної компетенції Чернігівської міської ради, як виняток, у 2023 році рекомендувати на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова», кандидатури п'ятерох претендентів:

трьох – із числа військовослужбовців ЗСУ (Стефурак М. М., Олефіренко А. О., Приходько О. М.);

одного – лідера місцевого самоврядування (Атрошенко В. А.);

одного – із галузі медицини (Фриз В. І.).

ГОЛОСУВАЛИ: «за» – одноголосно.

ВИРІШИЛИ: враховуючи видатні заслуги кожного із п'яти претендентів, а також належність питання присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова» до виключної компетенції Чернігівської міської ради, як виняток, у 2023 році рекомендувати на присвоєння звання «Почесний громадянин міста Чернігова», кандидатури п'ятерох претендентів:

трьох – із числа військовослужбовців ЗСУ (Стефурак М. М., Олефіренко А. О., Приходько О. М.);

одного – лідера місцевого самоврядування (Атрошенко В. А.);

одного – із галузі медицини (Фриз В. І.).

Заступник голови Комісії

Секретар Комісії

Члени Комісії:

Запрошені та присутні:



О. А. Ломако

Н. І. Рубашенко

Р. В. Гусак

О. Ю. Лисенко

І. Г. Соломаха

О. М. Стрілець

С. І. Фесенко

О. О. Гаценко

А. В. Ткач